Информация о заседании комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов муниципального образования Степановский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области

04 мая 2016 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов муниципального образования Степановский сельсовет Ташлинского района Оренбургской области.

На заседании комиссии был рассмотрен вопрос о предоставлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера о и размещении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте администрации Ташлинского района в сети «Интернет».

По итогам работы комиссия приняла следующее решение:
Разместить на официальном сайте администрации  сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год  своих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей муниципальных служащих администрации МО Степановский сельсовет, включенных в перечень коррупционно- опасных должностей.

