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Об отчете главы муниципаль

ного образования Степа-

новский сельсовет за 2016 год
        В соответствии со статьёй 26 пункт 7 Устава муниципального образования  Степановский  сельсовет Ташлинского района Оренбургской области, заслушав и обсудив отчёт главы муниципального образования Степановский сельсовет об итогах работы администрации муниципального образования Степановский сельсовет  за 2016 год , Совет депутатов РЕШИЛ:

1.Утвердить отчёт главы администрации Степановского сельсовета «О результатах деятельности администрации муниципального образования  Степановкий сельсовет за 2016 год» с оценкой «удовлетворительно» согласно приложения.

2.Обнародовать отчёт путём вывешивания в общедоступных местах и размещения на официальном сайте администрации  Ташлинского района, вкладка администрация МО Степановский сельсовет .

3.Решение вступает в силу после его обнародования.
Глава  муниципального образования

Исполняющий полномочия

Председателя Совета депутатов                                         А.Д.Бикметов

Приложение

к Решению Совета депутатов

от  «07»  апреля 2017  №13/65рс
ОТЧЕТ

главы администрации муниципального образования

Степановский сельсовет

о проделанной работе за 2016 год

     
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» главы муниципальных образований  ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно, сегодня Вашему вниманию предоставляется отчет о проделанной работе главы муниципального образования за 2016 год.  

В отчетном периоде вся работа главы поселения и администрации строилась в соответствии с действующим законодательством, Уставом МО Степановский сельсовет и была направлена на решение вопросов местного значения, обеспечение жизнедеятельности населения. В соответствии с Уставом МО Степановскийсельсовет  к полномочиям органов местного самоуправления относятся 38 вопросов местного значения, среди которых утверждение и исполнение бюджета поселения, распоряжение муниципальным имуществом, создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, дорожная деятельность, предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Решались эти вопросы в процессе  повседневной работы администрации поселения,  подготовки нормативных документов, проведения встреч с жителями, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.   

Социально-экономическое положение муниципального образования
На территории муниципального образования расположены 3 населенных пункта. Административным центром является с.Степановка. Территория муниципального образования составляет 15580 га, в т.ч. муниципальные земли- 3094 га, земли поселений составляют 204 га. Основную часть территории сельсовета составляют земли сельскохозяйственного назначения.

На 01.01.2017 года количество зарегистрированных граждан - 762 (по состоянию на 01.01.2016 г.  число зарегистрированных было 796 человек),  постоянно проживающих еще меньше  -   598   человек (в 2015 году – 612).На 01.01.2017 года количество трудоспособного населения 448 человек, занято в экономике муниципального образования 75 человек. Число детей от 0 до 18 лет- 134 человека;пенсионеров- 215, в т.ч. 176 человек пенсионного возраста, и 39 инвалидов трудоспособного возраста и детей- инвалидов. На территории осуществляют деятельность  25 предприятий, организаций, юридических лиц различных организационно-правовых норм.  По-прежнему остро стоит вопрос трудоустройства,  молодежь вынуждена искать работу за пределами сельсовета, после получения профессионального образования большинство не возвращается в село. Более 60 человек (семейных мужчин) работают  в других  терииториях:Сорочинский р-н, г.Оренбург, г.Бузулук, Москва, Север. Большая часть жителей занимаются  личным подсобным хозяйством: содержат на подворьях скот, птицу,  возделывают огородные культуры,  так как  у многих семей доходы от собственного подворья являются основным источником существования.

На территории Степановского сельсовета проживало на 1.01.2017: вдов  участников ВОВ- 5 человек, труженики тыла - 11 человек,  воинов-интернационалистов- 5, многодетные семьи- 9 семей

В 2016 году в администрации не зарегистрировано  ни одного рождения.Смертей  зарегистрировано 12 (в 2015 году  умерших было 11, родившихся 11).  За 2016 год зарегистрированы 2 брака. Нужно добавить, что сейчас наши дети браки регистрируют в основном в городах или райцентрах, где функционирует развитая сеть  услуг по регистрации браков.
Идет ежегодное сокращение численности населения, а отсюда и уменьшение численности учеников  в школах, количества детей в детском саду. Пустеют дома в селах.

Ведется работа по поддержке социально-незащищенных слоев населения: ветеранов, многодетных семей, семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. В отношении этих  семей проводятся профилактические акции  «Сохрани жизнь себе и своему ребенку»,«Помоги ребенку», «Подросток», «Соберем ребенка в школу». Труженика тыла, одинокие престарелые обслуживаются на дому социальными работниками; совместно с представителями администрации, проводится  обследование жилищно- бытовых условий ветеранов. Семьям социального риска оказываются различные виды материальной помощи, проводятся акты бытового обследования семей, ведется профилактическая работа, участковый социальный работник ведет мониторинг,  оказывает  консультативную помощь  в целях социальной поддержки, выполнения социальных гарантий гражданам сельсовета.
На территории сельсовета находится 1 средняя и 1 начальная общеобразовательные школы . На 01.09.2016 г. в школах обучалось – 52  и 3 учащихся, число учеников ежегодно сокращается (2015 год – 56 чел.и 6 чел). Школы   оснащены всем необходимым для осуществления учебных занятий, нацелены на оказание качественных образовательных услуг. 
В каждом селе работают ФАПы, ежемесячный прием ведет участковый терапевт 

Работают учреждения культуры: Степановский сельский Дом культуры, 2 СК, 2 сельских библиотечных филиала. В клубах работает художественная самодеятельность, ежегодно участники художественной самодеятельности  участвуют в районном фестивале народного творчества, выступают перед населением, активно участвуют в организации и проведении всех праздничных  мероприятий (Новый год, Масленица, День села и т.д.). Ежегодно проводятся митинг, посвященный Дню Победы и акция «Свеча Памяти».   


В поселении работают  2 отделения почтовой связи, кроме почтовых,  они оказывают и дополнительные услуги: продажа товаров народного потребления, прием всех видов коммунальных платежей, выдача пенсий и пособий. Работает три раза в неделю  филиал отделения   Сбербанка, обслуживает население  трех сельсоветов.

На территории зарегистрировано 2 индивидуальных  предпринимателя, которые занимаются торговлей, это Иванова А.Е. и Рекун С.В.  осуществляют деятельность 6 объектов розничной торговли. В основном это магазины  со смешанным ассортиментом, торговые точки  принадлежат индивидуальным предпринимателям, 2 магазина Ташлинскогорайпо.  

  Транспортным обслуживанием населения занимается Сайфутдинов Ж.Н. Трижды в неделю работает маршрут С.Каменноимангулово – с. Ташла.  На территории муниципального образования количество  внутрипоселковых дорог- 17, их протяженность – 7,4 км. Дороги оформлены в собственность муниципального образования, но на баланс администрации не поставлены, так как в 2016 году не было средств  на оценку их балансовой стоимости.  В 2016 году заключались договора  на расчистку дорог с дорожным управлением,  с  Амерхановым М Р.,  АбусевымР. Г., технику выделял  ИП Урюпин В.А.
В марте, а затем в сентябре   2016 года были заключены договора аренды паевых земель с  ИП Урюпиным В.А.  Надеемся , что с приходом нового арендатора жизнь на селе станет поступательно оживляться, и уже сейчас можно назвать положительные тенденции: за  2016 год пайщики получили  арендную плату в полном объеме; появились новые рабочие места на территории поселения, началась плановая обработка земель сельхозназначения.  Будем надеяться, что  арендатор Урюпин будет трудиться  не в урон нашей территории  и сотрудничество будет взаимовыгодным. Необходимо заняться    серьезно обработкой  запущенных земель на территории,  возродить животноводство,  это окажет положительное влияние на развитие экономики, в частности решится вопрос с занятостью населения – увеличится количество рабочих мест.   

На территории сельсовета находится 2 полигона по сбору ТБО. В основном население вывозит навоз и мусор на полигоны, но имеются и такие случаи, когда недобросовестные граждане устраивают  несанкционированные свалки мусора, хотя ежегодно на собраниях говорится о благоустройстве территории и необходимости вывоза навоза и мусора только на полигоны.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенного пункта поселения.

. В   августе 2016 году проводился конкурс на лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному содержанию территории, победители награждались ценными подарками.  


Анализируя социально-экономическое положение сельского поселения в 2016 году, хочется отметить, что 2016 год был для поселения достаточно сложным. Высокий уровень безработицы, миграция трудовых ресурсов, слабое развитие экономики ведет к  ежегодному сокращению численности  населения.   отсюда проблемы с занятостью  населения.Одна из основных причин -отсутствие  рабочих мест с высокой оплатой труда, а также необходимой современной социальной и инженерной инфраструктуры на селе.  Несомненно, положительным фактором является то, что у нас сохранена полностью уже сложившаяся сеть учреждений и организаций и на территории сельсовета начал осуществлять свою деятельность  ИП Урюпин. Необходимо развивать сельское хозяйство.

Основные направления деятельности в отчетном периоде.

В целях развития инфраструктуры территории, улучшения качества жизни населения администрация проводит мероприятия по реализации   утвержденных на  2016 год муниципальных программ, направленных на исполнение полномочий по благоустройству, развитию культуры,  по гражданской обороне и пожарной безопасности.
В 2016 году  проведенаработа по регистрации  муниципальной собственности на 9 объектов водоснабжения в селах МО,  на 2017 год планируем  разработку проектов санитарных водоохранных зон и их установление в соответствии с действующими санитарными нормами. Без проведения этих работ мы не сможем передать водопроводные сети в аренду. В 2016 году  за счет средств населения были заменены 2 глубинных водяных насоса, 100 метров  кабеля, 80 метров  водовода от насоса до  водонапорной башни. Проблема водоснабжения в населенных пунктах  остается одной из самых острых, водопроводные сети пришли в негодность, средств на реконструкцию нет. 

 За отчетный период  практически завершена работа по оформлению невостребованных земельных долей в муниципальную собственность. на 1.01.2017 года уже оформлено 95 из  106 паев.

Местный бюджет формируется за счет налоговых и неналоговых доходов. Налоговые доходы поступают в бюджет от уплаты налогов физических и юридических лиц. Недоимки по налогам существенно отражаются на благосостоянии поселения. Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение  не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои обязанности, через исполнение которых, реализуются законные права граждан.  При администрации сельсовета сформирована комиссия по вопросам сокращения недоимки по платежам в бюджет, гражданам рассылаются уведомления о необходимости оплаты задолженностей по налогам. Злостные неплательщики приглашаются на заседания комиссии, с ними проводится разъяснительная работа о необходимости оплаты налогов в установленные законодательством сроки.Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.    
   Во исполнение Решения Совета депутатов  Степановского сельсовета от 21.12.2015г. № 5/19-рс «О бюджете муниципального образования Степановский сельсовет на 2016 год », в течение 2016 года финансировались обязательные статьи расходов ,  это зарплата, коммунальные услуги, связь, ЗАГС, военкомат, оплата услуг юриста, программиста, очистка внутрипоселковых дорог, оплата за обслуживание и содержание  уличного освещения, техническое обслуживание котельных, приобретение ГСМ и канцтоваров.          В 2016 году в бюджет муниципального образования поступило 3 437 143.31рублей при плане  3 451 383.85 рублей (99.6%), в том числе:

- собственных доходов 1 010 459.46 рублей, при плане 1 015 700.00 рублей (99.5%);

- безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ 2 426 683.85 рублей, при плане 2 435 683,85.00 рублей (99.6%).

       Удельный вес собственных доходов в общем поступлении в бюджет составляет 29.4%. Наибольший удельный вес в сумме собственных доходов занимают:

- налог на доходы физических лиц –  13.0% ( 130 909.45 рублей);

- налог на имущество   -    47.7%  (482 058.96 рублей);

-  акцизы                        –   38.7% ( 391 191,05 рублей)

- государственная пошлина – 0.6% ( 6 100.00 рублей);

           План по собственным доходам в 2016 году выполнен на 99.5%, в том числе:

- по налогу  на доходы физических лиц на 86.7% , при плане 151 000.00 рублей, поступило  130 909.45 рублей.

- по налогу на имущество физических лиц  на 107.6%, при плане 448 000.00 рублей, поступило  482 058.96 рублей.

      В том числе: 

  - по  налогу на имущество физических лиц   на 43.4% при плане 7 000.00 рублей, поступило 3 041.35 рублей, из-за сбоя программы в МРИФНС №6 произошли ошибки в начислении налога, а исправленные  квитанции приходят с опозданием и налогоплательщики вовремя не смогли оплатить налог.

 - по акцизам на 94.8% при плане 412 700.00 рублей, поступило  391 191.05 рублей, акцизы поступают централизованно.

 - по земельному налогу на 107.9% при плане 437 000.00рублей, поступило 471 404.64 рублей -  поступила  недоимка  прошлых лет от физических лиц и произведен перерасчет кадастровой стоимости земель.

- по государственной пошлине на 152.5% при плане 4 000.00, поступило 6 100.00 рублей - поступила госпошлина   за совершенные нотариальные действия в большем объеме чем планировалось.

- поступили штрафы в размере  200.00 рублей.

-    Безвозмездные поступления  на 99.6 %  при плане  2 435 683.85 рублей, поступило 

        2 426 683.85 рублей.

          Расходы бюджета МО Степановский сельсовет произведены в пределах поступивших собственных  доходов, безвозмездных поступлений и остатков средств на начало года. 

          За 2016 год расходы произведены в сумме 3 466 887.38 рублей или  99.9%  к уточненным годовым назначениям в сумме  3 470 383.85 рублей.

             В общих расходах бюджета основной удельный вес занимают:  расходы на культурную сферу – 31.6% или 1 096 581.85 рублей;  расходы на жилищно-коммунальное хозяйство – 6.9% или 239 925.60 рублей;  расходы на дорожное хозяйство – 11.9% или 411 478.18 рублей; расходы на оформление Генплана и нормативов Генплана – 5,1% или 175 533.00 рублей; расходы на национальную оборону, правоохранительную деятельность – 2.0% или 67 867.00 рублей;  общегосударственные расходы составили 1 400 401.75  рублей или 40,4%.

         По разделу 01  «Общегосударственные вопросы»  включены расходы по подразделу 02 «Содержание главы администрации поселения» - 326 550.00 рублей, подразделу 04 «Содержание аппарата администрации поселения» - 1 024 669.75 рублей, подразделу 01 06 «Межбюджетные трансферты по переданным полномочиям по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля» - 14 000.00; подразделу 0113 «Мероприятия, связанные с управлением муниципальной собственностью»-35182.00 рублей; Процент исполнения по разделу по расходам составил – 99,9%.

      По разделу 02 «Национальная оборона» отражены расходы по подразделу 03 «Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты» - 53 700.00 рублей, процент исполнения – 100% .

      По разделу 03 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» отражены расходы:  По подразделу 04 «Государственная регистрация актов гражданского состояния» - 4 600.00 рублей. Процент исполнения – 100%; По разделу 09 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» - 20 367.00 рублей. Процент исполнения – 99,8%. По подразделу 10 «Обеспечение пожарной безопасности» - 47 500.00рублей. Процент исполнения – 100%. 

       По разделу 04 «Национальная экономика»: По подразделу 04 09 «Дорожное хозяйство»   средства в сумме 411 478.18 рублей, процент исполнения 99,7%; По подразделу 04 12 « Другие вопросы в области экономики»- 177 333.00 рублей, процент исполнения 100%;

       По разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» : общее освоение средств составило 239 925.60 рублей или 99.8%. Отражены расходы:

       По подразделу 05 03 «Благоустройство» отражены расходы на «Содержание мест захоронения» – 10 000,00 рублей и «Прочие мероприятия по благоустройству» в сумме 230 2 65.60 рублей или 99.8% от бюджетных назначений.

       По разделу 08 « Культура, кинематография, средства массовой информации» отражены расходы по подразделу 08 01 «Межбюджетные трансферты»  в сумме -  930 600 рублей или 100%. Расходы производились по Соглашению №12 от 01.01.2016г.; на проведение культурно-массовых мероприятий израсходовано 150 475.00 рублей, процент исполнения 99,9%.

      По разделу 10 «Социальная политика» произведены расходы в сумме - 15 000.00 рублей, процент исполнения – 100%.

      Стоимость основных фондов по состоянию на 01.01.2017г. составляет 1 654 396.49 рублей. Основных средств в 2016 году не поступало.

           На забалансовом счете числятся основные средства стоимостью до 3000рублей на сумму – 196 336.18 рублей. 

     Плановая инвентаризация проводилась по состоянию на 01.11.2016г – недостач и хищений не обнаружено.

      Остаток средств на 1 января 2017года на счете составляет – 371 103.05 рублей.

      Фактические расходы за 2016 год составили – 3 520 164.57 рублей.

           Задолженности по заработной плате за 2016 год - нет. 

Кредиторской задолженности нет.

Анализируя исполнение бюджета за 2016 год, можно сделать вывод, что в финансовом плане год для муниципального образования был достаточно сложный. В результате оплаты по первоочередным статьям почти не остается средств на благоустройство и решение каких-либо насущных, важных вопросов.


В 2016 году закончены  работы по  внесению сведений о границах МО, границах населенных пунктов в государственный кадастр недвижимости. Работа проводилась на условиях  софинансирования из областного бюджета.В течении года проводятся мероприятия по предупреждению пожаров, профилактическая работа с населением о правилах пожарной безопасности, вручаются памятки под роспись.  

В течении 2016 года проведены масштабные мероприятия по багоустройству в рамках программы:

1.Проведено ограждение действующего кладбищс.Степановка- 100 м, и в с.Курташка -100 м

2.Благоустраивали парк им.Гольцова (начали выкорчевывание старых  сухих деревьев,  провели ограждение более половины парка,  весь поливной сезон осуществляли уход за саженцами  «Аллея Победы». Проводили постоянный обкос территории парка.

3.Провели замену ламп уличного освещения на энергосберегающие во всех 3-х селах.

4.благоустроили 2 детские  летние площадки: в детсаде «Улыбка» и в парке им.Гольцова
В целях повышения уровня благоустройства, проводился конкурс на лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному содержанию территории, победители награждались ценными подарками и грамотами.
В администрацию передана государственная функция – осуществление первичного воинского учета. Специалист военно-учетного стола осуществляет учет военнообязанного населения и работу с призывниками. На   воинском учете состоит 158человек военнообязанных граждан, из них 10человек призывного возраста. В 2016 году были призваны на службу в  ряды РА  1 человека.

В  Администрацию  сельского поселения   поступают    обращения граждан по различным вопросам: оформление различного вида пособий, субсидий, объектов недвижимости в собственность, вступление в наследство и т.д.   Все заявления и обращения рассматриваются в установленные законом сроки,  по всем даны ответы и разъяснения, консультации. Выдано 608  справок, выписок из похозяйственных, домовых книг. 

Для удобства жителей в 2016 году был организован личный прием населения специалистами-представителями служб района и  прокурором в администрации сельсовета,  каждый мог получить ответы на интересующие вопросы и квалифицированные консультации. 

Летом 2016 года на территории сельсовета была проведена Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая проводилась с целью получения статистической информации, необходимой для разработки прогноза развития сельского хозяйства, мер экономического воздействия на повышение эффективности сельхозпроизводства, а также оценку продовольственной безопасности Российской Федерации.

 За отчетный период в администрации поселения совершено 42 нотариальных действий.   

Полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля переданы на основания соглашения муниципальному образованию Ташлинский район. Контрольно-счетная палата Ташлинского района  осуществляет контроль за  финансовой деятельностью администрации,  рассматривает и готовит заключения на все нормативные правовые акты, касающиеся бюджета и его исполнения. Все проекты нормативно-правовых актов разрабатываются юристом, затем они проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре района. В обязательном порядке нормативно-правовые акты, утвержденные  Советом депутатов и администрацией, направляются в Аппарат Губернатора для внесения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов.  

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»   информация о работе администрации размещается на официальном сайте. В  обязательном порядке опубликовываются в газете «Маяк» нормативно-правовые акты, касающиеся бюджета поселения и местных налогов. 

Основные цели и направления деятельности на предстоящий период

Главными задачами в работе администрации поселения в 2017 году останется исполнение полномочий в соответствии с 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными  и областными правовыми актами.  

Приоритетные задачи в работе администрации на 2017 год:   

1.Продолжить  процедуру юридического оформления в муниципальную собственность земельных долей, по решению суда переданной из категории невостребованных земельных долей в муниципальные земли - 95 паев по решению суда признаны собственностью администрации, необходимо получить на эти земли кадастровые паспорта, на что потребуются денежные затраты. 

2.Во исполнение законных требований прокуратуры   разработать проект водоохранной санитарной зоныс.Степановка.

3.Зарегистрировать право собственности на сельские клубы с.Каменноимангулово,  с.Курташка, на памятники  участникам ВОВ расположенные на территории сельсовета

4.Закончить  замену ламп уличного освещения   на энергосберегающие на всей территории поселения

5.Завершить ограждение парка им. Гольцова в с.Степановка

Учитывая многообразие проблем, стоящих перед органами местной власти, значительные суммы средств, необходимые для их решения и финансовые возможности территории на ближайшие годы, можно выделить основные направления развития МО Степановский сельсовет:

1. Благоустройство территорий –организация работ и осуществление контроля за ходом благоустройства и очисткой территорий, озеленение территорий.

2. Работа в направлении обеспечения первичных мер пожарной безопасности и участие в предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций в границах поселения –  организация работы добровольных пожарных, профилактическая работа  с населением.

3. Основные направления социальной политики:  проведение работы по социальной поддержке остронуждающихся категорий граждан, выявление и проведение работы с семьями социального риска и трудными подростками, создание условий для организации досуга граждан, проведение культурно-массовых мероприятий, обеспечение условий для развития культуры, профилактика асоциальных явлений в молодежной среде, поддержка творческой и талантливой молодежи, патриотическое воспитание.

4.Бюджетная и налоговая политика была направлена на увеличение собственных доходов бюджета поселения, проведение работы по выявлению дополнительных источников доходов бюджета, рост дохода от использования земель сельскохозяйственного назначения, повышение эффективности бюджетных расходов.
 Исполнительно-распорядительная деятельность администрации

Местная администрация обеспечивает исполнительно-распорядительные функции по решению вопросов местного значения в интересах населения, осуществляет управление муниципальной собственностью, средствами местного бюджета, разрабатывает и обеспечивает исполнение планов развития МО, рассматривает обращения граждан и принимает по ним необходимые меры (обеспечивает исполнение на местах ФЗ, указов Президента РФ, постановлений Правительства РФ, законов и других НПА субъектов РФ; реализует отдельные государственные полномочия, переданные органам МСУ ФЗ и законами субъектов РФ).
За отчетный период администрацией МО Степановский сельсовет было принято 101 постановления, 32 распоряжений по основной деятельности, велась переписка с администрацией района, районными 520,  отправлено 515 документов.   Проведено 10 собраний с жителями населенных пунктов.

 Рассмотрено 7 устных обращений граждан, по всем обращениям приняты решения в соответствие с законодательством РФ, Оренбургской области и местными нормативно- правовыми актами.

В администрации в 2016 году работала   административная комиссия, в течение года административной комиссией было рассмотрено 2 протокола об административных нарушениях по статье 35, нарушителям вынесены предупреждения.


На учете в комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав в 2016 году находились 2 семьи, в отношении этих  семей проводятся профилактические акции «Помоги ребенку», «Подросток», «Соберем ребенка в школу», «Сохрани жизнь себе и своему ребенку», семьям социального риска оказываются различные виды материальной помощи, проводятся акты бытового обследования семей, ведется профилактическая работа. За 2016 год проведено 2 заседаний КДН и ЗП при администрации сельсовета. 


Мероприятия ,направленные на воспитание патриотического отношения к своей  Стране, малой родине ежегодно проходят в селах сельсовета, в 2016 году в День Победы прошли   Торжественный митинг,  вахта Памяти у Вечного огня, шествие колонны Степановской средней школы  с портретами участников ВОВ « Бессмертный полк», возложение  цветов и венков к памятникам погибших в ВОВ,  торжественный концерт, акция «Солдатская каша- помянем героев, отстоявших Мир на Земле», праздничный обед для ветеранов  ВОВ.  Празднование прошло на высоком патриотическом уровне, объединяя всех жителей и гостей сельского поселения в  одной национальнойидее -  мирное добрососедство.

Традиционно  на день Молодежи проводился  в конце июня 2016 года  спортивный праздник «Спорт - Молодость» в селе Курташка. Молодежь со всех сел сельсовета проводят соревнования по футболу, волейболу.

В августе 2016 года в селе Степановка был проведен  День села, где  чествовались все группы населения, внесшие вклад в развитие территории в 2016 году.  Участвовали жители нашей территории в инновационном проекте   «Ташла-Молочнаястолица», наша администрация  была представлена   номинациями «Каникулы у бабушки в деревне» -молочный уголок, «Букет для буренки». Степановская СОШ была представлена в гала- демонстрации  продуктовТашлинскогомолзавода. 
  Деятельности местной администрации осуществляется   с учетом формирования расходной части бюджета в программном формате.
Деятельность Совета депутатов

          Депутатский корпус состоит из 9 депутатов, которые работают на общественных началах. Советом депутатов постоянно проводится работа по приведению нормативно-правовой базы в соответствие с действующим законодательством. В 2016 году были приняты и зарегистрированы в  Министерстве юстиции Российской Федерации по Оренбургской области изменения в Устав муниципального образования. За 2016 год  проведено 7 сессий Совета депутатов, на которых было рассмотрено 37 вопросов.  Депутаты принимают активное участие в работе общественных комиссий, образованных при администрации МО, оказывают помощь при проведении   всех общественно- значимых мероприятий  на территории сельского поселения: благоустройству, культурно-массовых мероприятий, выходят с инициативами по решению жизненно- необходимых вопросов, таких как землепользование, водоснабжение,  уличное освещение,  дорожное хозяйство и др.
         Подводя итоги о проделанной работе за 2016 год, хочется сказать слова благодарности всем, кто участвовал в этой работе, кто не остался в стороне и оказывал всяческую поддержку. Это наши депутаты, которые были инициаторами многих проектов, в том числе по ограждению  кладбища в с.Степановка,  ограждению  парка имени Гольцова. Всем  гражданам , учреждениям и предприятиям которые участвовали в  субботниках, оказывали содействие или сами участвовали  в проведении культурно-массовых мероприятий,   которые сотрудничали с нами в течение 2016 года,  отдельную благодарность выражаю ИП Урюпину за спонсорскую помощь в проведении Проводов зимы 2016 года в селе Каменноимангулово, за приобретение в Степановский СДК музыкальной аппаратуры (колонки концертные, микшер и цветомузыкальное сопровождение) и костюмов Деда Мороза и Снегурочки.  Благодарю наших индивидуальных предпринимателейза оказаную спонсорскую помощь при проведении различных мероприятий школам, клубам. Пусть эти добрые традиции будут во благо   нашего населения и территории.

