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Об отчете главы муниципального
образования Степановский 
сельсовет за 2019 год
Заслушав и обсудив отчёт главы муниципального образования Степановский сельсовет об итогах работы администрации муниципального образования Степановский сельсовет  за 2019 год, Совет депутатов РЕШИЛ:

1.Работу главы администрации муниципального образования Степановский сельсовет за 2019 год признать удовлетворительной, отчёт об итогах работы администрации муниципального образования  Степановкий сельсовет за 2019 год принять к сведению (прилагается).
2.Решение вступает в силу после его обнародования.
Глава  муниципального образования-
Председатель Совета депутатов                                         А.Д.Бикметов

Приложение

к Решению Совета депутатов

от  «28»  апреля 2020  №35/132рс
ОТЧЕТ

главы администрации муниципального образования

Степановский сельсовет

о проделанной работе за 2019 год

 В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» главы муниципальных образований  ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно, сегодня Вашему вниманию представлен отчет о работе главы муниципального образования за 2019 год.  

В отчетном периоде вся работа главы поселения и администрации строилась в соответствии действующим законодательством, Уставом МО Степановский сельсовет и была направлена на решение вопросов местного значения, обеспечение жизнедеятельности населения. К полномочиям органов местного самоуправления относятся 38 вопросов местного значения, среди которых утверждение и исполнение бюджета поселения, распоряжение муниципальным имуществом, создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры, дорожная деятельность, предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, благоустройство территории, обеспечение первичных мер пожарной безопасности. Решались эти вопросы в процессе  повседневной работы администрации поселения,  подготовки нормативных документов, проведения встреч с жителями, осуществления личного приема граждан, рассмотрения письменных и устных обращений.   

Социально-экономическое положение муниципального образования

На территории муниципального образования расположены 3 населенных пункта: с.Степановка, с.Курташка, с.Каменноимангулово Административным центром является с.Степановка. Территория муниципального образования составляет 15580 га, в т.ч. муниципальные земли- 3094 га, земли поселений составляют 204 га. Основную часть территории сельсовета составляют земли сельскохозяйственного назначения.

На 1.01.2019 года
	Населенный пункт
	Всего подворий
	зарегистрировано
	Факт.проживание
	избирателей

	Село Степановка
	125
	401
	306
	310

	Село Курташка
	37
	105
	69
	91

	Село Каменноимангулово
	96
	226
	185
	186

	Всего по сельсовету
	258
	732
	560
	587


В поселении зарегистрировано на 1.01.2020 года 732 человек, постоянно проживающих еще меньше  -   560   человек . На 01.01.2020 года количество трудоспособного населения значится 380 человека, но фактически проживают 209 человек трудоспособного возраста, занято в экономике муниципального образования 114, в прошлом году 109 человек. ИП Урюпино предоставляет рабочие места и увеличивает число работающих из местного население в весеннее- осенний период. 126 мужчин  и 74 женщины в возрасте от 18 до 60 лет работают и учатся  в других  территориях. По-прежнему остро стоит вопрос трудоустройства,  молодежь вынуждена искать работу за пределами сельсовета, после получения профессионального образования большинство не возвращается в село. Большая часть жителей занимаются  личным подсобным хозяйством - разведением скота, птицы и выращиванием овощей и фруктов  на приусадебных участках. Число детей от 0 до 18 лет- 123 человека; пенсионеров- 201- пенсионного возраста и 24 пенсионеров-инвалидов трудоспособного возраста. В течение 2019 года родилось 4 детей   и умерло 12 человек.
На территории Степановского сельсовета проживает: вдов  участников ВОВ- 2 человека, труженики тыла - 11 человек,  воинов-интернационалистов- 5,  многодетные семьи- 7 семей, в 3 семьях дети находятся под  опекой (Маршанкины, Русских и Антоновых)

  На учете на улучшение жилищных условий состоят 5 семей, в том числе одна многодетная (Абусевы Флер Г. и Юлия А.).

  Ведется работа по поддержке социально-незащищенных слоев населения: ветеранов, многодетных семей, семей, попавших в трудную жизненную ситуацию. В отношении этих  семей проводятся профилактические акции  «Сохрани жизнь себе и своему ребенку», «Помоги ребенку», «Подросток», «Соберем ребенка в школу».  Так в 2019 году выделена материальная помощь  через Министерство соцразвития, ветерану Великой Отечественной войны –труженнику тыла Егорову Николаю Александровичу на ремонт жилья, малоимущим многодетнымй семьям выделялись средства на  приобретение одежды и обуви детям. Инвалидам трудоспособного возраста, детям- инвалидам, труженникам тыла предоставляются путевки в реабилитационные центры Жемчужный бор и Русь, где они могут поправить здоровье. Так Полоумов Антон – ученик 1 класса проходил курс лечения и социальной адаптации. Две женщины- матери получили лечение  от алкоголизма в областном  наркодиспансере. Труженика тыла, одинокие престарелые обслуживаются на дому социальными работниками; совместно с представителями администрации, проводится  обследование жилищно- бытовых условий ветеранов. Семьям социального риска оказываются различные виды материальной помощи, проводятся акты бытового обследования семей, ведется профилактическая работа, участковый социальный работник ведет мониторинг,  оказывает  консультативную помощь  в целях социальной поддержки, выполнения социальных гарантий гражданам сельсовета.
За 2019 год  администрацией сельсовета проведена определенная работа:

1. Проведен капитальный ремонт улично-дорожной сети в с.Степановка,  участка  дороги заезда в село Степановка по ул. Советской 1184 м и подъезда к Степановской средней школе по ул.Школьная 138 м. всего 1322 метра.

2.Проведен ремонт водопровода в с.Каменноимангулово заменено 350 метров  водовода..

3.В с.Каменноимангулово полностью обновили ограждение действующего мусульманского кладбища, в с.Курташка частично проведен ремонт  кладбища- 100 метров, планируем в этом году завершить эту работу.  В настоящее время действующие кладбища оформлены в бессрочное пользование  муниципалитету, предстоит оформить через Росреестр в собственность. 

4.В течении года  проводился текущий ремонт водопровода, т.е. устранение порывов на аварийных участках.

8. В течении зимнего сезона 2019 года в наших селах дороги от снега  чистились в основном  силами ИП Урюпин,  хотя и с Дорожным управлением был заключен договор на очистку улиц. Количество  внутрипоселковых дорог- 17, их протяженность  составляет 8,4 км.  
В весеннее - летний период силами ИП Урюпин на  дорогах в наших селах  проводили  боронование.
В  начале пожароопасного периода  2019 года проведена опашка населенных пунктов, производственных объектов.
На территории сельсовета осуществляют свою деятельность 18 предприятий, организаций, юридических лиц различных организационно-правовых форм.  

2 индивидуальных предпринимателей  занимаются торговлей, 4  предоставляют услуги грузоперевозок, 1 - сельским хозяйством, осуществляет деятельность  ИП Урюпин. ( У Урюпина трудоустроено - 23    , в Бурдыгино работает  постоянно 11 человек
На территории сельсовета находится 1 средняя и 1 начальная общеобразовательные школы . На 01.01. 2019 г. в школах обучалось – 52 (в Степановской   и 5 учащихся в Каменноимангуловской основной школе. Школы   оснащены всем необходимым для осуществления учебных занятий, нацелены на оказание качественных образовательных услуг. 
В каждом селе работают ФАПы, в прошлом году  ежемесячный прием проводил  участковый терапевт, также  вместе с фельдшерами  проводит плановые диспансеризации. 

Работают учреждения культуры: Степановский сельский Дом культуры, 2 СК, 2 сельских библиотечных филиала. В клубах работает художественная самодеятельность, ежегодно участники художественной самодеятельности  участвуют в районном фестивале народного творчества, выступают перед населением, активно участвуют в организации и проведении всех праздничных  мероприятий (Новый год, Масленица, День села, различных мероприятиях районного масштаба т.д.). Ежегодно проводятся митинг, посвященный Дню Победы и акция «Свеча Памяти».   


В поселении работают  2 отделения почтовой связи, кроме почтовых,  они оказывают и дополнительные услуги: продажа товаров народного потребления, прием всех видов коммунальных платежей, выдача пенсий и пособий. Работает три раза в неделю  филиал отделения   Сбербанка, обслуживает население  трех сельсоветов.

На территории зарегистрировано 2 индивидуальных  предпринимателя, которые занимаются торговлей, это Иванова А.Е. и Рекун С.В.  осуществляют деятельность 4 объектов розничной торговли. В основном это магазины  со смешанным ассортиментом, торговые точки  принадлежат индивидуальным предпринимателям, 2 магазина Ташлинского райпо.  

  Транспортным обслуживанием населения занимается Сайфутдинов Ж.Н. Трижды в неделю работает маршрут С.Каменноимангулово – с. Ташла.  На территории муниципального образования количество  внутрипоселковых дорог- 17, их протяженность – 7,4 км. Дороги оформлены в собственность муниципального образования.  В 2018 году заключались договора  на расчистку дорог с дорожным управлением,  с  Амерхановым М Р.,  АбусевымР. Г., технику выделял  ИП Урюпин В.А.
С индивидуальным предпринимателем Урюпиным В.А. заключен  договор аренды паевых земель. В 2018 году он полностью рассчитался с   пайщиками,  все собственники земельных долей получили  арендную плату в размере 8 центнер  зерна в ассортименте, ; В настоящее время  в его сельхозпредприятии работают   23 человек из наших сел, в т.ч. из Каменноимангулово 17 человек. Желающие жить и работать в сельском хозяйстве в родном селе имеют возможность трудоустроиться    у Урюпина. 
, но имеются и такие случаи, когда недобросовестные граждане устраивают  несанкционированные свалки мусора, хотя ежегодно на собраниях говорится о благоустройстве территории и необходимости вывоза навоза и мусора только на полигоны.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Понятно, что для поддержания порядка необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще - мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было  лучше и чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то - словами и лозунгами «нам должны».

Я призываю Вас соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять  пойму реки и овраги.   Нам необходимо совместными усилиями приводить наши села в порядок.    В апреле-мае месяцах ежегодно  проводится месячник по благоустройству территории.  Радует, что у нас  больше становится ухоженных дворов с цветами и  клумбами. В   августе 2018 году проводился конкурс на лучшее проведение работ по благоустройству, озеленению и санитарному содержанию территории, победители награждались ценными подарками.  

Анализируя социально-экономическое положение сельского поселения в 2018 году, хочется отметить, что 2018 год был для поселения достаточно сложным, но  фактически  стабильным.

На территории сельсовета необходимо развивать сельское хозяйство, надеемся, что в 2019 году ИП Урюпин   расширит сферу своей деятельности,  так как на территории есть все условия для развития животноводства - богатые сенокосные угодья и пастбища. 

                  Основные направления деятельности в отчетном периоде
Для удобства жителей в 2018 году был организован личный прием населения специалистами-представителями служб района и  прокурором в администрации сельсовета,  каждый мог получить ответы на интересующие вопросы и квалифицированные консультации. 

В администрации в 2018 году работали  следующие комиссии:

- административная комиссия;

 -общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав;

В течение года административной комиссией было рассмотрено 4 протокола об административных нарушениях, по итогам рассмотрения протоколов четырем нарушителям были вынесены предупреждения. 
Администативных дел, опротестованных прокурором или  обжалованных привлеченными к ответственности лицами  нет. Прокуратурой района проводится проверка всех материалов административной комиссии, замечаний по ведению документации и протестов на постановления административной комиссии нет.  

 
КДНиЗП в 2018 году, проводятся профилактические акции «Помоги ребенку», «Подросток», «Соберем ребенка в школу», проводятся акты бытового обследования семей, ведется профилактическая работа.

 

Практически все невостребованные земельные паи решением суда переданы в собственность муниципалитета. Перед нами стоит задача-  оформить выдел этих земельных участков. В 2019 году работа по оформлению невостребованных паев будет продолжена. 

Местный бюджет формируется за счет налоговых и неналоговых доходов. Налоговые доходы поступают в бюджет от уплаты налогов физических и юридических лиц. Недоимки по налогам существенно отражаются на благосостоянии поселения. Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение  не может полноценно формировать свой бюджет, осуществлять свои обязанности, через исполнение которых, реализуются законные права граждан.  При администрации сельсовета сформирована комиссия по вопросам сокращения недоимки по платежам в бюджет, гражданам рассылаются уведомления о необходимости оплаты задолженностей по налогам. Злостные неплательщики приглашаются на заседания комиссии, с ними проводится разъяснительная работа о необходимости оплаты налогов в установленные законодательством сроки,  

В администрацию передана государственная функция – осуществление первичного воинского учета. Специалист военно-учетного стола осуществляет учет военнообязанного населения и работу с призывниками. На   воинском учете состоит 147 военнообязанных граждан, из них 18 призывного возраста. В 2018 году были призваны на службу в  ряды РА  2 человека.

В  Администрацию  сельского поселения   поступают    обращения граждан по различным вопросам: оформление различного вида пособий, субсидий, объектов недвижимости в собственность, вступление в наследство и т.д.   Все заявления и обращения рассматриваются в установленные законом сроки,  по всем даны ответы и разъяснения, консультации. Выдано 470  справок, выписок из похозяйственных, домовых книг. 
В течение года проводятся мероприятия по предупреждению пожаров, профилактическая работа с населением о правилах пожарной безопасности, вручаются памятки под роспись. Создана межведомственная профилактическая группа по обследованию жилья на предмет пожарной опасности. Администрация принимала непосредственное участие в тушении многочисленных степных пожаров с привлечением спец.техники.
Полномочия по осуществлению внешнего финансового контроля переданы на основания соглашения муниципальному образованию Ташлинский район. Контрольно-счетная палата Ташлинского района  осуществляет контроль за  финансовой деятельностью администрации,  рассматривает и готовит заключения на все нормативные правовые акты, касающиеся бюджета и его исполнения. Все проекты нормативно-правовых актов разрабатываются юристом, проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре района. В обязательном порядке нормативно-правовые акты, утвержденные  Советом депутатов и администрацией, направляются в Аппарат Губернатора для внесения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов.  

Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»   информация о работе администрации размещается на официальном сайте. В  обязательном порядке опубликовываются в газете «Маяк» нормативно-правовые акты, касающиеся бюджета поселения и местных налогов. 
 Исполнительно-распорядительная деятельность администрации
За отчетный период в администрации поселения совершено 53 нотариальных действия.   В течение года проводятся мероприятия по предупреждению пожаров, профилактическая работа с населением о правилах пожарной безопасности, вручаются памятки под роспись.  

За отчетный период администрацией МО Степановский сельсовет было принято 94 постановлений, 16 распоряжений по основной деятельности, велась переписка с администрацией района, районными организациями по вопросам деятельности, в результате которой получено 480,  отправлено 445 документа.   Проведено 10 собраний с жителями населенных пунктов.
      Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.

      Бюджет муниципального образования на 2018 год решением Совета депутатов № 18/80рс от 20.12.2017 года был утвержден по доходам в сумме   4654,4  тыс. руб., по расходам 4654,4   тыс. руб.,  с дефицитом на 01.01.2019 года  в размере 0,0 тыс. рублей. 
В 2018 году в бюджет  поселения доходы поступили в сумме  4680,5 тыс. рублей, что составило 10,6 % к запланированному уровню, из них:

Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 963,8 тыс. рублей (процент исполнения 104,1%). Из них: 

- налог на доходы физических лиц поступил в сумме 152,4 тыс. рублей,  что на 108,5%; 

- налог на имущество поступил в размере 4,3 тыс. рублей, 121,9% к плану

- земельный налог – 474,9 т.р, а выполнено – 479,5 тыс.руб

- государственная пошлина поступила в размере 3,5 тыс. рублей согласно совершенных нотариальных действий; 

- доходы, получаемые в виде арендной платы поступили в размере 83,7% - 3,6 тыс. рублей;

-акцизы на топливо по плану 296,5 т.р, а поступило 320,4 т.р.

Безвозмездные поступления из других бюджетов бюджетной системы поступили в сумме 3716,7 тыс. рублей, из них дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 2380,0 тыс. рублей, , субвенции на регистрацию актов гражданского состояния- 2,3 тыс. рублей, на ведение первичного воинского учета – 57,3 тыс. рублей,  иные бюджетные трансферты  на софинансирование капитального ремонта дороги – 1277, 1 тыс.руб..

Расходы

Расходы бюджета произведены в пределах поступивших собственных доходов и безвозмездных поступлений. В течение года ассигнования уточнялись в сторону уменьшения или увеличения на основании решений Совета депутатов и исходя из целесообразности проведения работ и мероприятий.  

 Расходы сельского поселения в 2018 году произведены в сумме 4646,9 тыс. рублей, что составляет 99,8 % от предусмотренного в бюджете.

Наибольшая часть расходов бюджета поселения  порядка 58,52 % направлена на социальную сферу (это расходы на социальную политику и на культуру). 

На  финансирование культуры направлено 1251,7 тыс. рублей, из них:

-На перечисление межбюджетных трансфертов (з/плата, коммун.платежи)- 1102,2 тыс.руб.

- на проведение культурно-массовых мероприятий для населения (масленица, день села, Новый Год, День Победы) – 149,50 тыс.руб.
На дорожное хозяйство направлено 1567,9 тыс.руб. тыс. рублей, в т.ч., из них:

-  на капитальный ремонт дорог- 1290 тыс.руб.;

- на очистку дорог от снега – 109,0 тыс. руб.; 

- на оплату электроэнергии – 167,1 тыс. руб. 

На благоустройство территории поселения (освещение улиц, санитарная очистка и уборка территории поселения, лабораторно-производственный контроль и др.)  направлено 192,5 тыс. рублей, 

На обеспечение первичных мер пожарной безопасности расходы составили  68,9 тыс. руб.
В целом расходы на содержание  аппарата управления произведены в сумме 1506,3 тыс. рублей, 
Средняя заработная плата работников аппарата управления за 2018 год составила:

-главы поселения - 20,0 тыс. рублей;

-муниципальных служащих- 11,8 тыс. рублей. 
Бюджет поселения в 2018 году исполнен с дефицитом  в сумме 33,6 тыс. рублей 

Деятельность Совета депутатов

Депутатский корпус состоит из 9 депутатов, которые работают на общественных началах.   Советом депутатов постоянно проводится работа по приведению нормативно-правовой базы в соответствие с действующим законодательством.   За 2018 год  проведено 8 сессий Совета депутатов, на которых было рассмотрено 27 вопроса. Депутаты участвуют в общественной жизни, благоустройстве населенных пунктов, проведении культурно-массовых мероприятий.  

Подводя итоги о проделанной работе за 2018 год, хочется сказать слова благодарности всем, кто участвовал в этой работе, кто не остался в стороне и оказывал всяческую поддержку. Это наши депутаты,  граждане, которые участвовали в  субботниках, оказывали помощь в проведении культурно-массовых мероприятий. Мы очень благодарны всем учреждениям и предприятиям,   которые сотрудничали с нами в течение 2018 года,  хочется выразить отдельную благодарность жителям сельсовета, которые оказывали спонсорскую помощь при проведении различных мероприятий Сайфутдинов Ранил Жаудатович, Васильев Владимир Петрович, Минякин Артур , руководителям сельхозпредприятий, где трудятся наши жители Урюпину, Пухову. Благодарю старосту села каменноимангулово- Киселева А.В. за постоянную поддержку всех начинаний на территории,  всех депутатов сельсовета  и старейшего депутата Смирнова Н.А. Мы очень надеемся на продолжение этого сотрудничества в 2019 году.  Перед администрацией, Советом депутатов стоит очень много проблем  в связи с  реализацией 131 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Решить  наши многочисленные проблемы в короткие сроки  нереально, поэтому в  их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения. Наше благополучие  зависит не только от слаженной и сплоченной работы всех уровней власти,  но и  от Вашей поддержки и каждодневного труда, если каждый из нас сделает что-то хорошее, внесет свой посильный вклад в развитие родного села, жить станет лучше и комфортнее.    

        Основные цели и направления деятельности на предстоящий период 

Главными задачами в работе администрации поселения в 2019 году останется исполнение полномочий в соответствии с 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными правовыми актами.  

Приоритетные задачи в работе администрации на 2019 год:   

            1.Необходимо закончить процедуру  оформления недвижимости и земельных участков;
2. Разработать проекты водоохранных санитарных зон у башен Рожновского с. Каменноимангулово и с.Курташка;

3. Продолжить замену  водопроводных сетей.
